



## VENDIMET E BORDIT TË FBK-SË TË DATËS 15.10.2024, PRISHTINË

Bazuar në kompetencat e Bordit të Federatës së Basketbollit të Kosovës (FBK) që dalin nga Statuti, gjegjësisht Neni 23, më 15.10.2024, pas shqyrtimit të dy kërkesave të pranuar nga KB Kerasan lidhur me zhvillimin e lojtarëve dhe përfaqësimin e tyre në nivelet kombëtare, **Bordi i FBK-së ka marr vendimet në vijim:**

- I. Sa i përket **Kërkesës 1, lidhur me lojtarin Yll Kastrati**, i cili aktualisht është pjesë e KB Bora në ProCredit Superligë dhe gjithashtu luan për ekipin senior të KB Kerasan në Ligën e Parë të Meshkujve, sipas kuptimit të Bordit të FBK-së, kërkesa e KB Kerasan është që lojtarit t'i lejohet paraqitja për ekipin U18 të KB Kerasan, për të marrë më shumë minutazh dhe përvojë cilësore, e cila do ta ndihmonte në përgatitjet për garat zyrtare të FIBA-s.  
Duke marr parasysh se lojtari nuk aktivizohet në ekipin U18 pasi KB Bora nuk e ka këtë kategori dhe duke qenë se Ylli ka edhe dy vite për të luajtur në U18, si për ekipin e tij, ashtu edhe për Kosova U18, **Bordi i FBK-së miraton kërkesën e KB Kerasan për lojtarin Yll Kastrati.**
  
- II. Sa i përket **Kërkesës 2, lidhur me lojtarin Dion Pllana**, i cili aktualisht është regjistruar për të luajtur në Superligën U18 me KB Kerasan, sipas kuptimit të Bordit të FBK-së, kërkesa e KB Kerasan është që lojtarit t'i mundësohet të luajë me licencë të dyfishtë për ekipin e KB KEKU në Ligën U18, në mënyrë që të zhvillojë aftësitë e tij në një nivel më të ulët dhe të përshtatet më mirë me lojën e basketbollit.  
Duke konsideruar faktin se, edhe pse i mungon përvoja e mëparshme në basketboll, lojtari ka treguar vullnet të madh dhe përkushtim për të përparuar, **Bordi i FBK-së miraton kërkesën e KB Kerasan për lojtarin Dion Pllana.**

### Kosovo Basketball Federation

Supported by:



General Sponsor:



Golden Sponsors:



Silver Sponsors:



Automotive Sponsor:



Youth Basketball supporters:





Bordi i FBK-së thekson se vendimet e marra janë bazuar në interesin kombëtar dhe në zhvillimin e lojtarëve të rinj, duke pasur qëllim përmirësimin e aftësive të tyre dhe përgatitjen për të kontribuar në Përfaqësueset e Kosovës. Këto vendime ndikojnë drejtpërdrejt jo vetëm në përparimin individual të lojtarëve, por edhe në zhvillimin e përgjithshëm të basketbollit kosovar dhe në përmbushjen e qëllimeve strategjike të FBK-së.

Ky vendim hyn në fuqi në ditën e miratimit të tij.

Në emër të Bordit të FBK-së,

Arben **FETAHU**

Federata e Basketbollit të Kosovës



#### Kosovo Basketball Federation

Supported by:



General Sponsor:



Golden Sponsors:



Silver Sponsors:



Automotive Sponsor:



Youth Basketball supporters:

